

Obecní úřad Zdounky - matrika

Vážení snoubenci, k žádosti o uzavření manželství je třeba předložit :

svobodní - platné občanské průkazy

- rodné listy (ne kopie nebo výpisy z knih narození)

Pokud rodný list nemáte, vyžádejte si jej na matrice příslušného úřadu podle Vašeho místa narození .

rozvedení - předloží stejné doklady jako svobodní + soudní rozhodnutí o rozvodu manželství opatřené doložkou o nabytí právní moci (soud dle místa rozvodu)

ovdovělí - předloží stejné doklady jako svobodní + úmrtní list manžela/manželky

* Snoubenci, kteří mají spolu dítě již před uzavřením manželství, přiloží k žádosti o uzavření manželství originál rodného listu tohoto dítěte.

* Pokud některý ze snoubenců změní trvalé bydliště mezi dobou podání žádosti o uzavření manželství a datem sňatku, je nutné tuto změnu oznámit matrice a vyřídit si nový občanský průkaz. Je třeba nahlásit i každou další změnu občanského průkazu případně jeho ztrátu.

* Ve svatební den se, prosím, dostavte na místo sňatku 15 minut před začátkem obřadu.

* Snoubenci i svědkové předkládají v den sňatku platné občanské průkazy matrikáře k ověření totožnosti.

* Občanské průkazy snoubenců jsou po obřadu znehodnoceny (jsou odstříženy rohy) a jsou platné pouze po dobu nezbytně nutnou k vyřízení nových OP, a to pouze na území ČR.

* Svědek může být osoba starší 18 let.

* Požaduje-li zaměstnavatel potvrzení o uzavření manželství za účelem proplacení volna na den svatby, předložíte po sňatku oddací list k nahlédnutí.

* Správní poplatky (vyměřují se v souladu se zákonem č. 634/2004 Sb., o správních pop.)

- uzavření manželství mezi snoubenci, nemají-li trvalý pobyt na území ČR

3 000,- Kč

- uzavření manželství mezi snoubenci, z nichž pouze jeden má trvalý pobyt na území ČR 2 000,- Kč

- vydání povolení k uzavření manželství mimo stanovenou dobu nebo mimo úředně určenou místnost 1 000,- Kč

* Správní poplatky se hradí v den odevzdání dotazníku k uzavření manželství

Svědek ženicha :

jméno, příjmení

rodné číslo

Svědek nevěsty :

jméno, příjmení

rodné číslo